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STRETNUTIA DOBROVOĽNÍKOV Z FIRMY
HEWLETT-PACKARD ENTERPRISE A ĽUDÍ
ZO ZARIADENIA PRE SENIOROV A
DOMOVA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB RAČA



FAŠIANGOVÁ
ZÁBAVA

ZPS/DSS Rača, 25. február 2020
Zariadenie pre seniorov a Domov sociálnych služieb v Rači už

tradične pripravili pre svojich klientov fašiangovú zábavu.

Zúčastnilo sa jej množstvo klientov zariadenia vo vlastnoručne

vyrobených maskách a aj dobrovoľníčky zo spoločnosti HPE.

Hrala živá hudba, jedli sa koláče a ako vždy sa veľa tancovalo! To

sme však ešte netušili, že už o dva týždňe prepukne aj na

Slovensku pandémia COVID-19 a toto je naposledy, čo sa v tomto

roku mohli dobrovoľníčky stretnúť so seniorkami a seniormi aj

naživo.



NÁKUP RASTLÍN
DO INTERIÉRU

ZPS/DSS Rača, 27. máj 2020
S príchodom slnečných jarných dní sa vždy všetci tešíme na

príjemné chvíle na terase či v kvitnúcej záhrade. Tradične sa na

jar stretávali dobrovoľníčky, dobrovoľníci, seniorky a seniori a

spoločne skrášľovali záhradu domova. Nakúpili sa sadenice a

sadilo sa. Tento rok bol však iný. Aby sa zabránilo šíreniu

pendémie, račiansky domov musel byť uzatvorený a neboli

možné návštevy. Firma HPE sa rohodla klientom domova

spríjemniť aspoň interiér domova a tak sa zakúpilo množstvo

nádherných interiérových rastlín za 600,60 EUR, ktoré sú aj

prírodnými čističmi vzduchu. 





LETNÉ ČÍTANIE
ZPS/DSS Rača, 8. júl 2020
Domov je z bezpečnostných dôvodov stále zatvorený a seniorky

a seniori žiaľ zostali odrezaní od vonkajšieho sveta. Aby sme im

aspoň trošku spríjemnili dlhé chvíle v karanténe, odoslali sme im

množstvo časopisov na leto z nedávnej remitendy. Aby mali

aspoň trošku podnetnejšie prostredie a spoločne tak zabudli na

čas, napríklad pri luštení krížoviek.



JESENNÝ NÁKUP

ZPS/DSS Rača, október 2020
Ani jeseň nepriala osobným stretnutiam a plánované finanancie

sa využili na nákup vecí za 1634 EUR, ktoré obyvateľom domova

prinesú bohatšie zážitky aj v interiéri. Kúpili sa magnetické

tabuľe, ktoré zlepšia terapeutické stretnutia vďaka

písmenkovým doplňovačkám či pamäťovým hrám. Ďalej sa

kúpili terapeutické hry - Tiché kúželky pre seniorov a Človeče

nehnevaj sa, ktoré je prispôsobené potrebám zdravotne

znevýhodnených ľudí. Do domova sa kúpili aj hudobné

reproduktory pre lepšie hudobné zážitky. Počas celého

pandemického roka museli byť všetky dodané veci do domova

2-3 dni v karanténe a dôkladne vydezinfikované.





ZPS/DSS Rača, 13. november 2020
Aby sme seniorom a seniorkám spríjemnili aj dlhé chvíle v
karanténe počas jesene, odoslali sme im množstvo
časopisov z nedávnej remitendy. Aby sa opäť mohli
začítaťm zabudli na dlhý čas v karanténe a mali tak aspoň
trošku podnetnejšie prostredie, napríklad pri luštení
krížoviek.

JESENNÉ ČÍTANIE



VIANOČNÁ VÝZDOBA
DO DOMOVA

ZPS/DSS Rača, 10. december 2020
Aby sme seniorom a seniorkám aspoň o trošku spríjemnili
vianočné sviatky v karanténe, urobili sme im vianočný
nákup za 306 EUR. Kúpili sa sviatočné dekoračné prvky do
knižnice domova, vianočné obrusy a množstvo svetielok,

ktoré dotvoria sviatočnú atmosféru a zútulnia izbičky či
spoločné priestory. Kúpili sa aj príjemné a teplé deky pre
niektorých obyvateľov domova, ktorí by inak tento rok
nemali príležitosť byť obdarovaní či potrebujú práve teraz
zahriať.
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